
KAJ JE FLUOROGRAFIJA?
Fluorogralija je rentgensko

slikanje pljuč, stca, velikih žil in
drugih organov v prsnem košu.

To je trenutno najuspešnejša
metoda za odkrivanje bolezeni
pljuč in sica, saj v kiatkem času
sistematidno zajame najširši kiog
občanov. Od pravočasnega od-
kritja obolenja in takojšnjega
zdiavljenja pa sta odvisna uspeš-
nost in trajanje zdravljenja.

Fluorografija oOKiiva picu-
vsem tuberkulozo na pljučih,
pljučnega raka in druge novo-
tvorbe, silikozo (zaprafcna plju-
ča), napihnjena pljuča (enfi-
zem), kionična vnetja pljuč in
bronhiJRV, nekatera obolenja
srca in velikih žil.

Do nedavnega je ve ĵalo, aa je
tuberkuloznih obolenj vedno
manj, v zadnjem času pa ugo-
tavljajo v našem zdravstvenem
domu porast te bolezni.

i-iuorografija jc * zakonom
obvezna za vse prebivalstvo v
starosti nad 24 tet. Preglede
opravljajo strokovnjaki v časov-
nih obdobjih treh do štirih Iet;
ppgosteje pregledujejo le osebe,
ki so zdravstveno posebno ogro-
žene. Zatadi velikega števila na
novo obolelih je tuberkuloza še
vedno zdravstveni problem -

zaiadi socialne stniKtuie obole-
Uh pa predvsem tudi socialni
problem.

Bolnikov za pljučnim rakom
je iz leta v leto več. Več kot de-
setkiat pogosteje obole za pljuč-
nim rakom kadilci kot nekadilci.
Umrljivost za rakom je med
kadilci toliko večja, kolikoi več
cigaret pokadijo na dan in koli
kor dlie časa kadijo.

Le dosleden boj proti kajenju
bo zavrl strahotno narašžanje
jbolenj za pljučnim rakom. Gre
a dragocena leta življenja -
>dločitev pa je v rokah kadilcev
aniih.

Kionidiu bronhiiis je danes
med pljučnimi obolenji najbolj
pereč, ker zaradi svoje dolgotiaj-
nosti in s pogostim občasnim
poslabšanjem bolezni povzroča
sprva krajšo, pozneje pa daljšo
nezmožnost za delo, vse do po-
polne invalidnosti. Ob napredo-
vanju kroničnega bronhitisa
pljuča vedno bojj slabijo, konč-
no pa se tem težavam pridružj še
obolelost srca.

Med kadilci, ki so opustili ka-
jenje, je umrljivost za rakom in
kroničmm bronhitisom znatno
nižja kakor pri tistih, ki & na-
piej kcdijo.


